
spoločnosti KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, so sídlom Štefánikova 17, 811 05 Bratislava, IČO: 31 595 545, zapísanej v Ob-
chodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka č. 3345/B (ďalej len „poisťovňa“) na rozšírenie povinného zmluvného poistenia 
zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla (ďalej len „PZP“) o asistenčné služby „Ponehodová asistencia“.

Poisťovňa adresuje touto formou podľa § 850 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov fyzickým a právnickým 
osobám, na ktoré sa ako držiteľa motorového vozidla (ďalej len „držiteľ“) v súlade s ustanoveniami zákona č. 381/2001 Z. z. o povinnom zmluvnom 
poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o PZP“) vzťahuje v poisťovni uzavretá poistná zmluva PZP, ktorej rozsah zahŕňa právo na poskytnutie asistenčných služieb z PZP, 
ktorých obsahom sú služby technickej asistencie (ďalej len „poistná zmluva PZP“) tento verejný prísľub na poskytnutie asistenčného plnenia „Ponehodová asisten-
cia“ (ďalej aj „VPpa“).

V prípade, ak držiteľ alebo iná poistená osoba podľa zákona o PZP spôsobí škodu, ktorá je podľa poistnej zmluvy PZP poistnou udalosťou, pri ktorej 
zároveň dôjde k poškodeniu poisteného motorového vozidla (ďalej len „asistenčná udalosť“), na ktorého prevádzku sa vzťahuje poistná zmluva PZP 
(ďalej len „asistované vozidlo“), poisťovňa poskytne služby Ponehodovej asistencie, za kumulatívneho splnenia uvedených podmienok:
a.	 asistované vozidlo je v poisťovni poistené poistnou zmluvou PZP, ktorej začiatok prvého poistného obdobia alebo začiatok ďalšieho poistného 

obdobia je od 01.01.2026 do 31.12.2026 a ktorej rozsah zahŕňa právo na poskytnutie asistenčných služieb z PZP, ktorých obsahom sú služby 
technickej asistencie (všetky motorové vozidlá s výnimkou motorových vozidiel patriacich do poistnej triedy SJ1, SJ2, SL11, SL12, SL2, t. j. 
s výnimkou autobusu určeného na prevádzku iba v MHD, trolejbusu a prípojného vozidla), pričom ku vzniku asistenčnej udalosti musí dôjsť počas 
trvania zmluvného vzťahu o PZP asistovaného vozidla v poistnom období od 01.01. 2026 do 31.12. 2026,

b.	 v čase vzniku asistenčnej udalosti, z ktorej by inak vznikol nárok na asistenčné plnenie podľa VPpa, poisťovňa neeviduje na uzatvorenej poistnej 
zmluve PZP splatnú pohľadávku na poistnom; v opačnom prípade nárok na asistenčné plnenie vzniká za asistenčné udalosti podľa písm. a) 
najskôr odo dňa nasledujúceho po zaplatení poistného za aktuálne poistné obdobie,

c.	 na asistované vozidlo nie je s poisťovňou ani so žiadnym iným poisťovateľom v čase asistenčnej udalosti uzavreté žiadne platné a účinné hava-
rijné poistenie (uvedenú skutočnosť je držiteľ asistovaného vozidla povinný deklarovať čestným vyhlásením),

d.	 asistované vozidlo je riadne prihlásené do evidencie vozidiel v Slovenskej republike so zápisom držiteľa asistovaného vozidla,
e.	 asistenčná udalosť nastala na území štátu systému Zelenej karty (územná platnosť poistenia PZP),
f.	 poisťovňa si vyhradzuje právo prostredníctvom asistenčnej spoločnosti GLOBAL ASSISTANCE SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom Štefanovičova 4, 

811 04 Bratislava, IČO: 35 903 473, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č. 33438/B (ďalej len 
„asistenčná spoločnosť“) určiť poverenú osobu, ktorá vykoná úkony Ponehodovej asistencie. Na poskytnutie asistenčného plnenia zo strany iných 
osôb ako asistenčná spoločnosť nie je podľa VPpa nárok,

g.	 k úkonom Ponehodovej asistencie a poskytnutiu asistenčného plnenia podľa VPpa je nutné sprístupnenie a pristavenie asistovaného vozidla na 
území Slovenskej republiky na konkrétnom mieste a v čase určenom poisťovňou prostredníctvom asistenčnej spoločnosti po dohode s držiteľom 
asistovaného vozidla, inak nárok na poskytnutie asistenčného plnenia nevzniká. Poskytnutie asistenčného plnenia bez predchádzajúceho súhla-
su poisťovne mimo územia Slovenskej republiky je na základe VPpa vylúčené,

h.	 na PZP uzavreté na zvláštne evidenčné čísla obsahujúce písmeno „V“, „C“ a „M“ sa VPpa nevzťahuje.

PASASIST – overenie vozidla za podmienok uvedených vo VPpas zahŕňa bezplatné asistenčné plnenie 1-krát za kalendárny rok v rozsahu:
A)	 ODO-Pass – indikatívna kontrola stavu najazdených kilometrov a
B)	 AUTO-Pass – overenie nasledujúcich dátových informácií:

1)	 základné údaje o vozidle – značka, model, dátum prvej evidencie, dátum prvej evidencie v Slovenskej republike,
2)	 kontrola správnosti VIN a špecifikácia modelového prevedenia daného typu vozidla,
3)	 vybrané technické údaje – parametre motora, prevodovky, farba vozidla, palivo, emisie,
4)	 platnosť technickej kontroly (ďalej len „TK“) – informácia o tom, či vozidlo absolvovalo TK a ak áno, poskytuje sa dátum platnosti TK,
5)	 platnosť emisnej kontroly (ďalej len „EK“) – informácia o tom, či vozidlo absolvovalo EK a ak áno, poskytuje sa dátum platnosti EK,
6)	 kontrola originality – informácia o tom, či vozidlo absolvovalo kontrolu originality (neposkytujú sa ďalšie podrobnejšie informácie z kontroly 

originality),
7)	 pozastavenie prevádzky – informácia hovorí o aktuálnom stave vozidla, konkrétne či je alebo nie je  pozastavená prevádzka vozidla z dôvodu 

poškodenia hlavných bezpečnostných prvkov vozidla.

Ponehodová asistencia za podmienok uvedených vo VPpa zahŕňa bezplatné asistenčné plnenie v rozsahu:
1.	 technická obhliadka asistovaného vozidla,
2.	 fotodokumentácia a zápis o technickej obhliadke asistovaného vozidla s určením technológie opravy,
3.	 výpočet/kalkulácia nákladov na opravu asistovaného vozidla podľa podmienok určených zmluvným opravcom poisťovne, ktorý je zaradený 

v zozname dostupnom na webovej stránke www.slovexperta.sk, na podstránke zmluvné servisy, typ: zmluvný servis, iba neautorizované (ďalej 
len „opravca poisťovne kategórie „B““),

4.	 overenie ekonomickej rentability opraviteľnosti asistovaného vozidla,
5.	 určenie zostatkovej hodnoty asistovaného vozidla po totálnej škode, stanovenie hodnoty vraku elektronickou burzou alebo odborným odhadom,
6.	 odporučenie a smerovanie opravy asistovaného vozidla zmluvnému opravcovi poisťovne kategórie „B“,
7.	 odporučenie opravcovi poisťovne kategórie „B“, aby vykonal opravu asistovaného vozidla v súlade s kalkuláciou nákladov podľa bodu (3.).

Dokumentácia z úkonov Ponehodovej asistencie podľa bodu 2. až 6. bude sprístupnená držiteľovi asistovaného vozidla vo forme elektronického 
dokumentu zaslaného na emailovú adresu oznámenú držiteľom asistovaného vozidla.

VEREJNÝ PRÍSĽUB
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VPpa je účinný voči vopred neobmedzenému počtu osôb a nárok na poskytnutie asistenčného plnenia za podmienok v ňom uvedených má osoba, 
ktorá ich spĺňa.

Poisťovňa si vyhradzuje právo VPpa kedykoľvek odvolať alebo zmeniť, pričom zmeny budú platné dňom ich zverejnenia na www.kpas.sk a účinné 
dňom uvedeným v odvolaní VPpa alebo jeho zmene.

V Bratislave 13.11.2025
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................................................
Ing. Slávka Miklošová

predsedníčka predstavenstva
a generálna riaditeľka

KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s.

...............................................
RNDr. Milan Fleischhacker

člen predstavenstva
KOMUNÁLNA poisťovňa, a.s.

Vienna Insurance Group


